

# Награды и стимулы для шербакульцев

**В конце ноября правительство Омской области проводило чествование победителей трудового соревнования среди работников и организаций сельского хозяйства.**  
**Традиционно в подведении итогов принимает участие областная организация работников агропромышленного комплекса, районные организации профсоюза готовят свои поздравления для земляков. Наград разных уровней в этом году было удостоено более девяноста лучших аграриев Омской области.**  
**Среди них, в частности, достойно выглядели представители Шербакульского района.**  
**Шербакульцы по результатам своей трудовой деятельности заняли первое место в степной природно-климатической зоне.**  
**Как сообщила «Позиции» председатель районной организации профсоюза работников АПК Тамара Фрицлер, отмечены успехи предприятий отрасли и личные профессиональные достижения тружеников.**



Район, добившийся в 2021 году высоких производственных показателей, удостоен диплома. Почетными грамотами правительства Омской области награждены глава муниципального района Александр Молоканов, начальник управления сельского хозяйства Александр Айхлер и сама профлидер Тамара Фрицлер. Среди предприятий отличились ЗАО «Агрофирма «Екатеринославская» (руководитель Иван Васильевич Панасенко), занявшее второе место среди хозяйств степной зоны. Оператор машинного доения «Екатеринославской» Ольга Отт стала абсолютной победительницей области с результатом продуктивности 10412 килограммов молока на корову по закрепленной группе. Она

удостоена одного из 16 автомобилей, которыми награждались лучшие из лучших.

Серьезную планку мастерства продемонстрировали представители шербакульской молодежи. Среди молодых работников, занятых в сельскохозяйственном производстве степной зоны, лучшими в своих профессиях стали Жанна Бегимбетова, Алексей Вагнер, Александр Лоскутов. Несомненного успеха добилась лучший сдатчик молока ЛПХ Людмила Шульц, получившая в награду доильный аппарат. Призовые места в трудовом соревновании заняли руководитель КФХ Аманжол Тупанов и тракторист-машинист на подготовке зяби под урожай будущего года СПК «Максимовский» Кайрат Жалилов.

Телятница этого же сельхозкооператива Татьяна Лунгрен награждена Почетной грамотой Министерства сельского хозяйства Российской Федерации за многолетний добросовестный труд в системе агропромышленного комплекса и в связи с профессиональным праздником.

Так что высокая оценка, данная труду работников АПК Шербакульского района по итогам завершившегося сельскохозяйственного года, зарядила их позитивными эмоциями накануне Нового года и, конечно, стала стимулом для будущих побед.

**Ольга САВИЦКАЯ.**

Фото предоставлено районной организацией профсоюза работников АПК.

## «Как просто увидеть красоту...»

**Оригинальное творческое мероприятие под таким названием было проведено Октябрьским райкомом профсоюза работников народного образования и науки**

**У педагогов округа много профсоюзных традиций. Например, вошло в практику проводить круглые столы по итогам различных конкурсов, соревнований, проектов, смотров, где победители и лауреаты делятся своими творческими находками, опытом, успехами. А райком, в свою очередь, поздравляет и награждает их благодарственными письмами, сувенирами.**

И вот появилась идея проводить подобные встречи для отдельных категорий работников дошкольных образовательных организаций. Начали со старших воспитателей, людей неравнодушных, активных, талантливых, которые обычно бывают главными организаторами мероприятий в учреждениях. Хотелось, чтобы они рассказали друг другу о своих интересах, хобби и о том, как увлечения помогают в работе.

Провести мероприятия решили в формате творческой гостиной, назвав его «Как просто увидеть красоту». И не ошиблись. Желающих продемонстрировать свои таланты нашлось немало. Затем удалась - теперь участники с удовольствием поют, читают стихи собственного сочинения, представляют предметы рукоделия, рассказывают о занятиях спортом или, скажем, театральной деятельности, готовят яркие презентации с информацией о том, откуда пришло то или иное увлечение, кто или что вдохновляет их на творчество, как различные способности помогают самореализоваться в профессии.

Не так давно уютная гостиная в очередной раз распахнула свои двери. Создать доброжелательную, теплую атмосферу вечера помогли искренние слова о таланте каждого участника, приятная фоновая музыка, аплодисменты и, конечно, используемые изобретательными ведущими трогательные стихотворные связи - о красоте, доброте, душевной щедрости, счастье... Такие, как, например, эти:

Давайте не скучайтесь на тепле -  
Нам всем важны минуты  
понимания.

Пусть другу станет на душу  
светло

От нашего участья и внимания...

С фактами своей биографии, собственными делами и затеями - все это в стихах - познакомила молодая, энергичная, зажигательная, творческая Елена Дзус из детского сада № 235. Проникновенно исполнила песню «А годы летят...» Вера Шестакова, работающая в детском саду № 262, - педагог неравнодушный, с активной жизненной позицией. И хоть в названии есть некая грустинка, на самом деле оптимистичному, веселому, жизнерадостному человеку печалиться о годах не приходится. Некогда. Это подтвердила и следующая выступающая Екатерина Селькина (дошкольное



образовательное учреждение № 259), которая рассказала о своих занятиях гимнастикой, фитнесом, аэробикой, ритмикой и танцами. Тут же она пригласила участников в круг, и за несколько минут совместно был создан экспрессивный, стремительный африканский танец «Зумба», всем поднявший настроение.

С новой стороны раскрылась Галина Петрова из 131-го детского сада, которая, как оказалось, с детства любит театр. Когда-то хотела

поступить в театральное училище, но пришла к выводу, что быть воспитателем лучше, - это в одном лице и режиссер, и актер, и костюмер, и гример. Да к тому же отец посоветовал выбрать эту профессию. Галина Владимировна - просто самородок. Со своими воспитанниками она участвовала во многих конкурсах и смотрах, играла разные роли на утренниках и праздниках. У нее много сертификатов, дипломов, грамот.

На встрече она моментально преобразилась, вошла в роль рассказчицы и виртуозно показала красоту и волшебство своего увлечения, окунула нас всех в детство, вызвала улыбки и громкие аплодисменты. Никого не оставила равнодушным лирическая песня «Ангел-хранитель», исполненная одной из ведущих Людмилой Горбулич, представляющей детский сад № 330. В каждой мелочи она умеет видеть прекрасное, любит музыку, поэзию, живо-

пись...

Гостей вечера радовали песни, подаренные старшим воспитателем детского сада № 278 Марией Первовой, вокальные способности которой уже не раз восхищали на раз-



личных мероприятиях. Это человек искренний, с открытой душой и удивительно чистым, нежным голосом. Песни, которые она исполняет, - не просто слова: они смысловые, «родниковые», питающие и врачающие душу и сердце.

Встреча дала много положительных эмоций, участники вдохновили друг друга. Щедро коллеги открывали свои «закрома красоты» и делились ею с теми, кто рядом. И красота эта росла, заполняла аудиторию, вызывала улыбки и просветление на лицах, дарила счастье... В разговор вступили все - обменивались впечатлениями, уже вместе пели песни, вели задушевные беседы за столами с угощениями. Сотрудники Детского дома творчества украшали их осенними букетами, что тоже добавляло лирического настроения. Все участники гостиной получили сладкие призы.

Расходиться не хотелось, звучали предложения собираться чаще, так как талантливых, творческих людей в округе много. И уже



наметилось следующее мероприятие - рождественская встреча с участием музыкальных руководителей дошкольных учреждений. Какой станет она? В ком откроет талант? Кого еще вовлечет в творческий процесс? Ведь, как говорил Альберт Эйнштейн, «Творчество заразительно. Передай другому!». Эстафетная палочка пошла по кругу...

**Надежда НЕВОЛИНА,**  
**педагог-психолог детского сада № 23,**  
**член президиума районной организации профсоюза работников народного образования и науки.**  
**Фото автора.**